2005-2006 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2005 ASSEMBLY BILL 725

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 14, 2006)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1. Page 1, line 3: delete "judgements" and substitute "judgments".
- **2.** Page 1, line 9: delete "1" and substitute "1.".

(END)